

怪醫門

洪信
以義除奸

THE CHINESE TIMES
The only Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays. Chinese and English by Canadian Publishers Ltd.

清官武俠

滴血神劍

平江不肖生著

(三一)

第三回 衆英雄大鬧巴顏寨 花太歲夜走哈喇山

就是蕭汪盧呂這四個人，心理倒也順從起來了。到了次日早晨，衆大臣紛紛退朝，朝裡的消息早已傳到外面，這個旅館裡的人，大半是各省謀差使來的，天要到那裡去探聽事情。所以十分靈通。忽聽有人大喊道：「真真奇怪得很。西寧府裡出了一樁大案，什麼叫做烏國公造反。被一班俠客殺了，告急的文書捉拿烏國公的時候，雖盡忠，各賞了一個世襲雲騎尉。又看太原府去旌表他的門閥了。現在皇上身處九重，外邊的消息，靈通，性情這樣威武。你道做官的，可怕不可怕呢！」衆英雄都聽得明明白白，果然照雲中燕前說的辦法，個個是心滿意足。巴顏等相見之禮，吩咐安排酒席，同衆英雄接風，坐位方定。那邊來了一個太監，慌忙跪奏道：「年羹堯領着一班男女來了。雍正帝喜上加喜，但說請他進來是了。不知年羹堯所領何人，却是兩男女。男的眉目清秀，非常文弱。女的體態輕盈，十分美豔。年羹堯是知他來歷的，且到席散。試驗他就是了。就一起邀他入席。」

大都二十上下，迴看雲中燕請來的一班英雄，大半是虎背熊腰，獅頸猿臂。就是呂芳汪彬，身材短小，也露出一種英武氣概，相比較真真是天差地遠了。雍正帝暗想：如此嬌嫩之軀，難道也是知他來歷的，且到席散。試驗他就是了。就一起邀他入席。

大都二十上下，迴看雲中燕請來的一班英雄，大半是虎背熊腰，

獅頸猿臂。就是呂芳汪彬，

身材短小，也露出一種英武氣概，

相比較真真是天差地遠了。雍正帝喜

上加喜，但說請他進來是了。不知年羹堯所領何人，却是兩男

女。男的眉目清秀，非常文弱。女的體態輕盈，十分美豔。年

羹堯是知他來歷的，且到席散。試驗他就是了。就一起邀他入席。

大都二十上下，迴看雲中燕請來的一班英雄，大半是虎背熊腰，

獅頸猿臂。就是呂芳汪彬，

身材短小，也露出一種英武氣概，

相比較真真是天差地遠了。雍正帝喜

上加喜，但說請他進來是了。不知年羹堯所領何人，却是兩男